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        وحدة المناطق الصناعية المؤهلة

	البيـــان:  منشور رقم ( 32 )
	عدد الصفحات : ( 2 )

	التـــاريخ: 14/4/2010 
	المرفقات: ــ


تهدى وحدة المناطق الصناعية المؤهلة أطيب تحياتها للسادة رؤساء مجالس إدارات والأعضاء المنتدبين والمديرين التنفيذيين وأشخاص الاتصال فى المصانع المؤهلة.
ونتشرف بالإفادة بما يلى بشأن قواعد الرقابة على مدخلات ومستلزمات الإنتاج المستوردة من إسرائيل فى إطار تنفيذ بروتوكول المناطق الصناعية المؤهلة (الكويز):
1-
تقوم مصلحة الجمارك المصرية بختم شهادات الإجراءات الخاصة بالواردات من السلع ذات المنشأ الإسرائيلى المستوردة بهدف استخدامها  لاستيفاء نسبة المدخلات الإسرائيلية فى السلع المنتجة للتصدير للولايات المتحدة الأمريكية فى إطار بروتوكول المناطق الصناعية المؤهلة (الكويز) بخاتم ينص على "عدم السماح بإعادة تصدير البضائع الخاصة بتلك الشهادات إلى إسرائيل سواء فى صورتها المستوردة أو بعد تصنيعها"
2-
تقوم وحدة المناطق الصناعية المؤهلة (الكويز) بوزارة التجارة والصناعة بتسجيل أسماء الشركات التجارية العاملة فى استيراد المكونات ذات المنشأ الإسرائيلى المستخدمة فى إنتاج السلع المصدرة للولايات المتحدة الامريكية فى نطاق بروتوكول المناطق الصناعية المؤهلة.
3-
تلتزم المصانع العاملة فى نطاق المناطق الصناعية المؤهلة (الكويز) عند استيرادها سلعاً من إسرائيل لاستيفاء نسبة المدخلات الإسرائيلية أن تقوم بالاستيراد بذاتها، أو الشراء من مصانع عاملة فى نطاق الكويز، أو من شركات تجارية مسجلة فى وحدة الكويز، على أن يكون الشراء لبضائع فعلية وليس بموجب فواتير صورية.
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